

**Протокол № 2**  
засідання кафедри економіки і підприємництва  
від 06.09.2023 р.

**Присутні:** зав.каф., проф. Тульчинська С.О., проф. Марченко В.М., проф. Мартиненко В.П., проф. Гречко А.В., проф. Дергалюк Б.В., проф. Шашина М.В., доц. Андрусь О.І., доц. Кавтиш О.П., доц. Кириченко С.О., доц. Красношапка В.В., доц. Кривда О.В., доц. Костюнік О.В., доц. Кузьмінська Н.Л., доц. Підлісна О.А., доц. Ткаченко Т.П., доц. Шевчук Н.А., доц. Макалюк І.В., доц. Погребняк А.Ю., доц. Дергалюк М. О., ст. викл. Бойчук Н.Я., ст. викл. Кожемяченко О.О., доц. Покровська Н.М., ас. Очеретяна О.В., ас. Солосіч О.С.

**Порядок денний**

1. Про звітування аспірантів всіх років навчання.
2. Про стажування проф. Гречко А.В., доц. Шевчук Н.А. до Університету Анкари (Турецька Республіка)
3. Про стажування проф. Гречко А.В у Ризькому Технічному Університеті (Латвія) з 26 червня по 30 червня 2023 року.
4. Про врахування зарубіжного досвіду в ОПП «Економіка і бізнес» магістерського рівня.
5. Інформацію про зміни складу проектної групи ОПП «Економіка і бізнес» другого магістерського рівня вищої освіти, спеціальності 051 «Економіка», галузь знань 05 Соціальні і поведінкові науки.
6. Інформацію про зміни складу проектної групи ОПП «Економіка і бізнес» першого бакалаврського рівня вищої освіти, спеціальності 051 «Економіка», галузь знань 05 Соціальні і поведінкові науки

**Слухали:** зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про звітування аспірантів всіх років навчання.

**Ухвалили 1:** Позитивно оцінити звіти аспірантів:

Дахер

Зінченко Д.С.

Салосич О.С.

Очеретяна О.В.

**Слухали:** проф. Гречко А.В. та доц. Шевчук Н.А. про проходження стажування в Університеті Анкари (Турецька Республіка). Основні результати поїздки: домовленості про обговорення перспектив підготовки спільних аплікаційних форм за міжнародними проектами між КПІ імені Ігоря Сікорського та Університету Анкари; Домовленості про проведення спільних наукових досліджень між науковцями Університету Анкари та КПІ ім. Ігоря Сікорського, які передбачають подальшу публікацію спільних наукових праць, що входять до баз даних Scopus та Web of Science. Спільна участь представників Університету Анкари та КПІ ім. Ігоря Сікорського в міжнародних науково-практичних конференціях.

Перспективи подальшої співпраці: Були обговорені можливості розширення співпраці КПІ ім. Ігоря Сікорського та Університету Анкари за програмами мобільності «Еразмус +», зокрема і за економічним напрямом, можливості реалізації спільних дослідницьких та освітніх проєктів, визначені потенційні перспективи щодо запровадження програм подвійних дипломів. Вивчення досвіду Університету Анкари щодо участі в міжнародних проєктах з метою налагодження співпраці за даним напрямом КПІ ім. Ігоря Сікорського та університетом-партнером.

**Ухвалили 2:** Позитивно оцінити результати стажування проф. Гречко А.В. та доц. Шевчук Н.А. про проходження стажування в Університеті Анкари (Турецька Республіка)

**Слухали:** проф. Гречко А.В. про проходження стажування в Ризькому Технічному Університеті (Латвія) . Основні результати поїздки: домовленості про обговорення та підготовку аплікаційних форм за проєктами НАТО, Еразмус + між КПІ імені Ігоря Сікорського та Ризьким Технічним Університетом; використання набутого досвіду в роботі зі студентами з особливими потребами, що навчаються (навчатимуться) в КПІ імені Ігоря Сікорського. Пропозиції щодо подвійних дипломів для КПІ імені Ігоря Сікорського та Ризького Технічного Університету. Домовленості про

укладання договорів про співпрацю та можливості спільних подальших досліджень і подання проектних заявок між університетами-учасниками International Staff Week та КПІ ім. Ігоря Сікорського.

**Перспективи подальшої співпраці:** спільні проекти, гранти та стажування, які можливо втілити в життя.

**Ухвалили 3:** Позитивно оцінити результати стажування проф. Гречко А.В. у Ризькому Технічному Університеті (Латвія) з 26 червня по 30 червня 2023 року.

**Слухали:** зав. каф., проф. Тульчинську С.О. Про врахування зарубіжного досвіду в ОПП «Економіка і бізнес» магістерського рівня.

**Ухвалили 4:** Врахувати при оновленні ОПП «Економіка і бізнес» магістерського рівня зарубіжний досвід у частині організації та змістового наповнення освітнього процесу за такими освітніми компонентами програми як «Наукові дослідження в економіці», «Стратегії розвитку соціально-економічних систем», «Економічне обґрунтування управлінських рішень та оцінювання ризиків», «Інформаційно-аналітична діяльність економіста», «Економіка сталого розвитку», «Управління проектами» на основі освітніх програм та відповідних освітніх компонентів таких університетів: University of Antwerp («Research methods in business economics», «Strategic Management», «Ethical and sustainable business»), University of Dubrovnik (Risk Management, Strategic Management, Quantitative Methods of Business Decision-Making), UWE Bristol («Strategy and Implementation», «Financial Decision Making», «Digital Business Information Systems», «Project Management in a Complex World»), Edinburgh Napier University (Leading Strategic Decision-Making, Managing Innovation), Kingston University (Strategic Management, Big Data and Business Analytics, Project Management).

**Слухали:** зав. каф., проф. Тульчинську С.О. інформацію про затвердження змін проектної групи ОПП «Економіка і бізнес» другого магістерського рівня вищої освіти, спеціальності 051 «Економіка», галузь знань 05 Соціальні і поведінкові науки.

**Ухвалили 5:** Затвердити зміни проектної групи ОПП «Економіка і бізнес» другого магістерського рівня вищої освіти, спеціальності 051 «Економіка» у такому складі:

Керівник проектної групи:

Тульчинська Світлана Олександрівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки і підприємництва

Члени проектної групи:

Марченко Валентина Миколаївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки і підприємництва

Шашина Марина володимирівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки і підприємництва

Кузьмінська Наталя Леонідівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки і підприємництва

З числа роботодавців:

Воропай Василь Олександрович, директор ТОВ «ВП СПЕЦ Техніка»

Кавтиш Оксана Петрівна, к.е.н., менеджерка проектів ГО «Мережа Глобального договору в Україні»

Прокопенко Ярослава Григорівна, провідний аналітик відділу розвитку і ефективності бізнес процесів ГК «Віагро»

З числа здобувачів:

Очеретяна Олександра Вадимівна, здобувач третього (наукового) рівня вищої освіти ОПП Економіка

Фалько Микита Олегович, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП Економіка і бізнес.

**Слухали:** зав. каф., проф. Тульчинську С.О. інформацію про затвердження змін проектної групи ОПП «Економіка і бізнес» першого бакалаврського рівня вищої освіти, спеціальності 051 «Економіка», галузь знань 05 Соціальні і поведінкові науки.

**Ухвалили 6:** Затвердити зміни проектної групи ОПП «Економіка і бізнес» першого бакалаврського рівня вищої освіти, спеціальності 051 «Економіка» у такому складі:

Керівник групи:

Кузьмінська Наталія Леонідівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки і підприємництва;

Члени групи:

Тульчинська Світлана Олександрівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки і підприємництва;

Марченко Валентина Миколаївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки і підприємництва;

Гречко Алла Володимирівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки і підприємництва;

Сахатюк Світлана Леонідівна, директор ТОВ “КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК”;

Коцюбайло Марія Романівна, фінансовий аналітик управління бізнес-фінанс, логістики та закупівель, Дирекція стратегічної підтримки бізнесу ПрАТ “МХП”;

Солосіч Олександр Сергійович, здобувач третього (наукового) рівня вищої освіти ОНП “Економіка”.

Завідувачка кафедри економіки і підприємництва

Світлана ТУЛЬЧИНСЬКА

Вчений секретар

Наталія ШЕВЧУК